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МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(Минздравсоцразвития России)
Рахмановский пер., 3, г. Москва, ГСП-4, 127994 тел.: 928-44-53, факс: 928-50-58

Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации
Органы исполнительной власти по труду и занятости субъектов Российской Федерации
Органы управления здравоохранения субъектов Российской Федерации
Руководители организаций (по списку)
Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации совместно с Межрегиональной Ассоциацией содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» и Ассоциацией «СИЗ» приглашает Вас принять участие в четвертом ежегодном конкурсе «Здоровье и безопасность».
Конкурс «Здоровье и безопасность - 2008» проводится в целях выявления наиболее значимых достижений в области обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья работающих, а также поощрения ученых и практиков, внесших наиболее весомый вклад в развитие науки, технологий и решение практических задач в области обеспечения безопасных условий труда.
Конкурс проводится в следующих номинациях: «Системы менеджмента охраны труда, управление безопасностью и профессиональными рисками в корпорации», «Технологии профилактики и реабилитации здоровья работающих в неблагоприятных условиях труда», «Средства измерений и технологии оценки условий труда», «Средства и технологии защиты человека на производстве», «Методология в области контроля и обеспечения безопасных условий труда», «Наставничество и системы обучения в области обеспечения безопасных условий и охраны труда», «Успешный менеджмент в сфере услуг по обеспечению безопасных условий труда».
Церемония награждения лауреатов конкурса будет проводиться в рамках ежегодной выставки «Безопасность и охрана труда», проводимой на ВВЦ.
Заявки на участие в конкурсе необходимо отправить организатору конкурса в срок до 06 октября 2008 года.
Подробная информация о порядке подачи и рассмотрения заявок, а также о порядке определения и награждения победителей и лауреатов конкурса опубликована на сайте Ассоциации «Эталон»: www.maet.ru.
Все вопросы, связанные с организацией и проведением конкурса необходимо
адресовать
в
Ассоциацию   «Эталон»   по   адресу:   103030  Москва,   ул.
Новослободская, д.26 стр. 1, офис 555; контактный тел/факс: (8-495)-643-83-13, 643-83-14, электронная почта: .konкurs@maet.ru, mail@maet.ru
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И.О. директора Департамента трудовых отношений и государственной гражданской службы

 В.А.Козбаненко
Лозовская 698-81-66
