Международная научно-практическая конференция 

«Противоречия современной экономической политики: Россия и мир»

(29-30 октября 2008 г., г. Москва)
ТРЕБОВАНИЯ

к оформлению статей 

Правила оформления статьи: текстовый редактор Word (любая версия), шрифт – Times New Roman, кегль шрифта – 14, интервал – 1,5 см, поля – 2,5 см.
Требования к оформлению статьи:

На первой странице указываются: Ф. И. О., город (в скобках) – указывать справа под названием статьи. Название статьи выделяется прописными буквами, по центру; при наличии подзаголовка – строчными, в скобках. Далее через один интервал следует текст.

Оформление справочного материала: сноски – в конце статьи; в тексте используются только круглые скобки (например, (1, с.28))

Все примеры выделяются курсивом.
В конце статьи: список литературы по алфавиту (под заголовком «Литература») с указанием автора, названия, места, года издания и стр. (для статей). Например:

1.Болдырев Н.Н. Концептуальное пространство когнитивной лингвистики // Вопросы когнитивной лингвистики. - 2004. - № 1. - С. 18-36. 

2.Винер Н. Кибернетика и общество.  - М.: Тайдекс Ко, 2002. - С. 71. 

Статьи (объемом 2-4 страницы) будут опубликованы к началу конференции.

Статьи в электронном варианте принимаются не позднее 10 октября 2008 г. на 
e-mail: rgirgi@list.ru
Оргкомитет оставляет за собой право не публиковать материалы, содержание которых не соответствует тематике конференции, а также оформленные с существенными техническими отклонениями от изложенных требований.

Просим обратить внимание на корректность и чёткость формулируемых положений, на синтаксическое и стилистическое оформление Вашей работы, а также своевременно реагировать на возможные замечания со стороны рецензентов.

