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        целевая подготовка в ИГЭУ
Администрация Ивановского государственного энергетического университета информирует Вас о наличии возможности целевого приема абитуриентов, в том числе в рамках целевой квоты приема за счет бюджетных ассигнований, и целевого обучения студентов по направлениям подготовки, востребованным на Вашем предприятии. 
Целевое обучение сегодня - это эффективный инструмент обеспечения Вашего предприятия квалифицированными специалистами с профильным образованием по направлениям подготовки в университете. Обучение специалиста в рамках целевого договора обладает рядом преимуществ, среди которых стоит отметить следующие: реализация практической подготовки обучающихся, прохождение производственной и преддипломной практик на Предприятии, выполнение выпускной квалификационной работы по заданию Предприятия, гарантированное распределение выпускника на Предприятие минимум на три года. 
Целевое обучение в ИГЭУ осуществляется на основании договора о целевом обучении, заключенного Предприятием с гражданином, поступающим на обучение по образовательной программе либо уже обучающимся по образовательной программе.  Реализация целевого обучения в рамках целевой квоты приема за счет бюджетных ассигнований возможна для предприятий, соответствующих требованиям п.1 ст.71.1 Федерального закона от № 273-ФЗ в действующей редакции, и при заключении договора о целевом обучении до представления поступающим заявления о приеме.
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